

Вниманию собственников и владельцев зданий!

Законом Челябинской области от 27 мая 2010 г. N 584-ЗО "Об административных правонарушениях в Челябинской области" установлена административная ответственность за непринятие собственниками и иными законными владельцами нежилых зданий, строений и сооружений мер по очистке кровель, карнизов, водостоков, навесов (козырьков) от снега, наледи, сосулек.

Собственникам и иным законным владельцам грозит штраф в размере от двух тысяч до пяти тысяч рублей, должностным лицам -от десяти тысяч до пятидесяти тысяч рублей, юридическим лицам - от пятидесяти тысяч до двухсот тысяч рублей.

Пунктом 12.2.8 Норм и правил по благоустройству территории Катав-Ивановского городского поселения, утвержденных решением Совета депутатов Катав-Ивановского городского поселения № 80 от 25.10.2017 установлено, что собственники либо пользователи зданий (сооружений) обязаны очищать крыши домов (зданий, сооружений) и водосточные трубы от снега и льда.

Очистка от наледеобразований кровель зданий на сторонах, выходящих на пешеходные зоны, производится немедленно по мере их образования с предварительной установкой ограждения опасных участков.

Помимо установленной административной ответственности в связи с непринятием указанными лицами мер по очистке кровель от снега и льда в случае причинения вреда жизни и здоровью, а также имуществу граждан может наступить уголовная и гражданско-правовая ответственность.

Ст. помощник Катав-Ивановского
городского прокурора

юрист 1 класса

Т.Ю. Кучина